

### 圖片導讀



兩親人被中共害死 (第六版)



台灣四千法輪功學員排字「法輪大法好」(第四版)



法輪功在印度受矚目(第七版)



一場神韻寫天機(第八版)

## 迎神韻聖誕演出 巴爾的摩議會褒獎

【明慧週報訊】在美國馬里蘭州最大城市巴爾的摩迎來神韻藝術團聖誕奇觀(Holiday Wonders)晚會前夕，市議會於十一月三十日在議會大廈向主辦這場晚會的華盛頓DC法輪大法學會頒發褒獎。市議長希望市民們都有機會觀賞神韻演出，在巴爾的摩感受中國文化。

在頒獎儀式上，新唐人電視台華盛頓分台總經理于建梅博士介紹說，應觀眾的熱情需求，二零零八年神韻藝術團將在全球六十多個城市演出。神韻去年巡迴演出非常成功，現場觀眾超過二十萬人，其純正的中國正統文化藝術震撼了中西方觀眾，掀起



中國傳統文化熱潮。

神韻聖誕奇觀將於十二月

十八日晚，在巴爾的摩的裡瑞克劇院將上演。與此同時，神

韻聖誕奇觀將於十二月十八日至二十六日在紐約百老匯Beacon Theater上演。于建梅博士為巴爾的摩市議會官員介紹了今年晚會的情況，並播放了去年神韻晚會在美加、歐、亞、澳洲、新西蘭等地巡迴演出片段。

議長羅靈斯·布萊克女士宣讀了褒獎令，「巴爾的摩市議會向華盛頓DC法輪大法學會致以最衷心的祝賀，並表彰你們在馬里蘭州巴爾的摩市裡瑞克劇院(LYRIC OPERA HOUSE)主辦神韻藝術團聖誕奇觀演出。在二零零七年十二月十八日這個值得紀念的日子，全體市議會成員表達我們最美好的祝願。」

美國首都華盛頓DC法輪大法學會的賴善桃博士說：「我們非常榮幸能邀請到神韻藝術團來巴爾的摩演出，同時也感謝巴爾的摩市議會頒發褒獎。在這個聖誕季節，我們希望巴爾的摩市民和遊客都能觀賞到這台高水準的演出，感受中國傳統文化。」

中國古稱神州，神韻藝術團以繼承並開創人類的正統文化為主旨，再現中華神傳文化之精華，舞蹈古樸典雅，清逸柔美；演出莊嚴神聖、悠遠輝煌，令人神思嚮往。網址：<http://www.shenyun.us/gb/multimedia>

## 七千台灣法輪功學員中興大學交流修煉心得

【明慧週報訊】二零零七年台灣法輪大法修煉心得交流會於十二月二日在台中市中興大學召開，近七千五百名法輪功學員參與了這場盛會，二十二位學員上台分享了自己的修煉心得。發言者有原本不識字的老人，也有不滿十歲的小孩，他們講述了自己在生活與工作中如何依照法輪大法「真善忍」的標準衡量並改正自己的言行。

在花蓮縣衛生局工作的黃德勇說，七年前經常酗酒，經由工作單位的一位學員洪法而認識法

輪功。修煉後沒多久即戒了酒，「妻子說我以前是喝醉後回來，滿身酒味；現在則是晨煉後還順道買了早餐回家，真是天大的差別，這樣的改變感動了她，所以她也跟我一起修煉了。」

彭榮勳醫師兩年前曾罹患肺癌，手術後，經朋友贈送《轉法輪》一書，閱畢，感覺自己已經找到尋覓已久的路，遂前往中興大學煉功。走過艱辛的初學階段，兩個多月後竟發現白髮變黑，身體狀況明顯改善。今天參加法會，他期望能在修煉路上更

加精進。

台灣法輪大法學會理事長張清溪教授表示，法輪大法自一九九二年由中國傳出，一九九五年傳入台灣。沒有廣告，就是以人傳人、心傳心的方式在民間流傳。但是在一九九九年時，台灣媒體報導了法輪功學員在天津和平請願的「四二五」事件以及當年七月二十日中共開始迫害法輪功的舉動，因而有非常多的人知道了法輪功。從那時候開始，台灣的法輪大法修煉者快速增加。許多中小學的教師經



由教育局核准的教師研習營而開始修煉，很多小學生也因此而認識大法。

身為台灣大學經濟學教授的

張清溪說，「我們沒有什麼名冊，但估計在台灣大概有六十萬以上的修煉者。」

## 西班牙司法下令調查江澤民、羅幹迫害法輪功的罪行

【明慧週報訊】二零零七年十一月十八日，西班牙憲法法院正式接受法輪功學員起訴中共前黨魁江澤民、迫害法輪功專職部門「六一零」頭目羅幹的案件；西班牙法院二號庭所有法官一致決定：西班牙司法必須調查這個由受害者提交的中共對法輪功學員實施的群體滅絕罪行；並宣佈江澤民、羅幹必須接受西班牙法院對其群體滅絕罪、酷刑和反人類罪的調查。

法輪功是一個基於「真、善、忍」原則、有益於身心的傳統修煉法門，由其創始人李洪志先生於一九九二年向世人公開傳出。由於其對身體健康和心靈道德的提升的顯著效果，短短7年間，有將近一億人修煉法輪功。

一九九九年七月當時任中共黨魁的江澤民出於極端妒忌和對害怕失去權力的恐懼，利用其權力下令對法輪功開始大規模迫害，其提出的「名譽上搞臭；經濟上搞垮；肉體上消滅」，不打自招的明確道出這是一場極端殘忍的群體滅絕。「六一零辦公

室」是類似於納粹「蓋世太保」的特務恐怖機構，其權力超越中國憲法之上，專門策劃、部署和實施對法輪功學員的迫害。迄今為止，已有三千多名法輪功學員被迫害致死、上百萬法輪功學員被非法逮捕、關押在集中營、遭受酷刑折磨。

二零零三年十月十五日，十五名法輪功學員向西班牙國家法院遞交了一份控告中共前黨魁江澤民及「六一零辦公室」頭目羅幹，起訴他們對上百萬法輪功學員迫害犯下了群體滅絕罪和酷刑罪。該訴狀曾被國家法院及高級法院以受害者中沒有西班牙籍為由駁回。受害者代表律師隨即向西班牙憲法職能最高的法院一憲法法院提出這一迫害案件不只波及一個國家或幾名受害者，而是波及到世界所有國家，因此所有國家都有義務審判和拒絕群體滅絕，即使受害者中沒有本國公民。這就是「國際司法權」。

西班牙憲法法院認為：「受害者國籍的標準不能成為限制國際司法權打擊犯有群體滅絕或國

際人權罪行的藉口。」並特別強調：「中國沒有簽署國際憲法通過的羅馬條約的這一事實，也無疑明確的說明了必須由其它國家司法程序的介入才能停止這場群體滅絕，因為在中國國內是沒有可能對如此嚴重侵犯人權的罪行進行調查的。」

西班牙憲法法院的職能是以直接方式審判如群體滅絕或酷刑案件，並有權做出判決。法輪功學員的律師卡洛斯先生說：「國際司法權必須被絕對承認，而不能被經濟利益和國家雙邊關係所限制，因為我們面對的是一個如此嚴重的罪行。」

卡洛斯律師表示：過去的幾年裡，迫害法輪功的元兇江澤民幾次以外交豁免權而逃脫其它國家對其司法調查。但這些在西班牙不能成為理由，因為沒有任何一個國家的高官可以隨意犯下謀殺、酷刑或利用權力恐嚇公民的罪行；沒有任何一個國家的總統擁有殺害和折磨公民的權力。不論是誰犯下這樣的罪行，都絕對逃脫不了西班牙司法的審判。

## 生前被定「畏罪自殺」 死後上告要「等過了奧運」

【明慧週報訊】山東六十七歲退休教師、法輪功學員亓挺松被迫害致死已經近一個月了，家屬拖著有病的身體每天到萊蕪市的有關部門喊冤申訴，無人受理。檢察院有關人員說必須有公安局出具的結論才能受理；公安局的人說：公安局不會給你出結論，出結論也是病死；其單位鄂莊煤礦保衛科科長楊樂平說：在梁坡派出所開會時就定了亓挺松是「畏罪自殺」，找也沒用。有關人員甚至還通過親戚、鄰居進行威脅，勸告其家屬不要上告，說什麼「等過了奧運再說」。

亓挺松，男，原山東省新汶礦務局鄂莊煤礦退休教師，修煉法輪功後身體健康，無任何疾病，通達樂觀。二零零七年十月十五日遭惡警綁架，十一月五日晚被送萊蕪市醫院急救，六日凌晨三時十下「病危通知單」。醫院鑑定：內臟功能衰竭，上消化道出血，內傷嚴重。惡人們看到

亓挺松出現生命危險，還逼迫家屬簽字，證明已被釋放。六日上午鄂莊煤礦保衛科科長楊樂平與萊蕪市公檢法一幫惡人在梁坡派出所開會密謀，內定所謂的「利用×教破壞法律實施」，「畏罪自殺」。亓挺松老人十一月十一日含冤離世。

亓挺松處於昏迷狀態時曾大便出很多瘀血，口中吐血。病歷寫明肝臟、心臟、腎臟嚴重衰竭，上消化道出血；嘴唇內全爛了，舌頭髮黑縮短斷面是齊的；後腰部和胳膊有嚴重傷痕。

一個多年教育育人的老教師，就因為信仰法輪大法「真、善、忍」，說了幾句真話，即被所謂執法人員綁架，僅二十天就被活活折磨致死。中共的「執法人員」任意妄為，草菅人命，在害死老人之前就開會定為「畏罪自殺」，死後家人上告，還要「等過了奧運再說」。中國老百姓的命就這樣不值錢麼？